

## 《我心飞扬》讲述中国冬奥首金故事

## 监制徐峥:运动员值得用电影来记录

目前,《我心飞扬》在猫眼、淘票票双平台评分达 9.1 分,片中主演们用心的演技和精彩热血的比赛,赚足了观众感动的泪水。

在前天上海站的路演活动现场,《我心飞扬》监制徐峥,导演王放放,影片主演夏雨、演员梁文慧等主创亮相,向观众讲述了影片的幕后故事。

对于担任《我心飞扬》的监制,徐峥说,中国应该有自己的体育电影,"中国人对体育、对奥运会都是特别关注的,我们的运动员也都非常了不起,是个人奋斗也是家国情怀,他们不光是为了自己,也在为国家挣得荣誉。这样的一群人我觉得是值得颂扬的,值得用电影来记录,值得做一部传记式的体育电影。"

徐峥坦言,他以前并不是很了解短道速滑,"没有想到滑得那么快,整个比赛几乎一瞬间就结束了,所以要把这里面惊心动魄的场面拍出来其实不亚于一个动作片,整个拍摄团队和导演投入非常大的精力、花了大量的心思呈现这些运动的镜头,力争给观众呈现最佳效果。"

在拍摄过程中,主创团队为了更精彩 地展现速滑比赛,花了很多心思。

导演王放放介绍,为了拍比赛,他们当时先用小球做出了物件模型,接着做成故

事板,再制作成动画片,再来拍摄真人。

为了表现运动速度,剧组还把两个省 队运动员训练成了摄影师,让他们后面背 着机器,前面再举着机器帮忙拍摄。

王放放笑称,整个拍摄过程就像统筹解决一道大型数学题,幸好自己是学理科的,才能精确地计算、安排来完成它。

"有一些镜头要在虚拟棚拍,一些要在现场抓拍。在拍冰上的镜头时,机器有时候在冰上会把冰面压坏,我们还要磨冰,要算好哪些在冰上拍,哪些在冰外拍。还有很多高速镜头是要调灯的亮度的,这就需要我们计算好哪些是高速镜头,然后调亮了再去拍。"

王放放表示,今年中国冬奥会的成绩 非常好,他也希望通过这部电影传递体育 精神,"这是体育电影在当下这个时代的巨 大意义和使命,让体育电影很好地把体育 的精神推广下去。"

在片中,夏雨饰演中国短道速滑队主 教练秦衫,而他本身也是运动爱好者,从16 岁开始喜欢滑板,后来又开始滑雪,曾在 2006 年获得瑞士铁力士杯滑雪比赛业余 组单板冠军。

因为喜欢运动,夏雨认识了很多专业运动员,他去美国滑雪时还和国家队单板队"一起玩耍过","我会看他们怎么训练,

对片子挺有帮助的。"

当然,滑冰和滑雪是不同的两个项目, 但在夏雨看来,"虽然隔行如隔山,但隔行 不隔理,我学起来还是会比一般不经常运 动的人快一点。"

同时,因为演的是教练,所以不需要夏雨滑得特别好,"对于我来说,主要是要体悟教练的心理。还好我有得天独厚的条件,和专业教练有接触,我的岳父也是乒乓球教练,有可以问人的地方,我演好这个角色也有他们很大的功劳。"

夏雨还感慨道:"我可以非常深切 地体会到运动员的不容易,可能大家 更多看到的是运动员站在领奖台 上的闪光时刻,但是却无法看到 这背后持久的训练与付出,这种 拼搏精神及坚持更加令人尊 敬。"

看完《我心飞扬》,现场观众也表示,这部电影不仅仅把杨扬实现中国冬奥金牌"零的突破"的故事生动地展现出来,也突显了中国短道速滑取得优异成绩背后的艰辛和运动健儿们付出的努力,更是展现出中国体育健儿们对奥运精神的追求,也希望通过这部电影能去鼓舞更多的人去奋斗、去追求自己更高的梦想。

物资回收

高价收旧书

画银元家具

大正堂高价收旧瓷器.玉

器佛像.香炉.印章.砚台.

旧扇子竹木牙雕, 古纸

币,旧箱子像章,小人书,

旧旗袍等免费上门估价

南昌路 611 号近襄阳南路

太原路 327 号什宝堂



## 制图 / 潘文健

物资回收

## 为民调剂

本店以雄厚的实力,收购旧红(白)木家具新旧字画,名人信札,旧书碑帖,连环画,邮票,钱币,像章,旧瓷,旧玉,紫砂,竹木牙雕,文房用品,及其它古玩杂件,名贵酒类,阿胶,工艺品等。徐汇区宛平路1号(近淮海中路)63232582 13701722984沙先生

52733361 13564330778 《新闻晨报》综合分类、遗失、注销各类声明广告 **投放热线:22895373** 

知名 學录 沖州 成功率高 地施:九江路619章1366當 經典第3301300212888 由高級婚介师董老师全程服务到满意 C5669 寻缘本地富有能美处公务员退休63岁末 房求是正长 韓五孤独建 成本(的经济 房求是正长 韓五孤独建 成女(村)63337606 C5670 可家访无依靠温柔心善女中医 83岁束 房本首先夫地产高留遗产和乡套房孤单的发现 爱你不计金钱有孩可继业入和住(女村)53833358 C5671 写房无亲人故公务员干部推修开厂养资图遗产 寻真心照顾我 88岁内男其它不计(女村)53833766 C5672 可未来我看看體康美丽女医生 58岁末师继承 未产完美人的贵独园南京路53每到按京特孤家团车长 无房屋上门男过二人专届生活(女村)53833388 C5673 和条和提高市经济专员等表案表书支美丽任期有

遗产无亲人觅 93 岁内男有子女我愿奉献(女付)63337606